



区领导调研督导中原区生态建设工作 通过科学决策合理布局 实现生态效益最大化

M02

在第39届世界头脑奥林匹克中国区决赛中成绩不俗 中原区的孩子们,好样儿的!



工人路小学获得三等奖



郑上路小学在创意彩旗花车巡游中获第一名



汝河新区小学同学们在表演

本报讯 3月10日、11日,第39届世界头脑奥林匹克中国区决赛在青岛市实验高级中学举行。今年有大中小学共497支参赛队参与竞争,其中包括来自德国、韩国的6支队伍。

中原区6支代表队经历了几个月的精心准备后,分别在《让表情包说话》《古

典……演绎经典的伪纪录片!》《动物之家》《星际大本营》等5道长期题考验和即兴题的挑战中,酣畅淋漓地迸发思维的火花。最终,伊河路小学获得一等奖,汝河新区小学、建设路第二小学获得二等奖,工人路小学、郑上路小学、秦岭路小学获得三等奖。另外,郑上路小学在

创意彩旗花车巡游项目中荣获第一名。

近年来,中原区教体局高度重视学生实践与创新思维发展,多所学校持续深入开展OM社团活动,总结开发OM课程,使更多的孩子在头脑奥林匹克活动中收获创造的幸福、成长的荣耀。

记者 张改华 文/图

中原区拆除多处 屋顶违规标识招牌

M03

区教体局与郑州科技馆 “馆区合作”项目启动

M05

“悦生活”魅力课堂 文艺团队舞蹈培训开课

M06

家庭医生签约服务 来到家门口,真方便

M07

疏通下水道为民解忧 这两街道做得很及时

M08



我爱中原 在此品读

《郑州晚报·中原时报》 分享和谐 幸福 美丽

免费索取请拨0371-67635671 投稿邮箱zhongyuantongxun@163.com